



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

(виїзне засідання у м.Харків, о 14:30)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 20

від " 27 " листопада 20 19 р.

*Головувала* Голова Комітету **КРАСНОСІЛЬСЬКА А.О.**

*Присутні члени Комітету:*

ЮРЧИШИН Я.Р., МОШЕНЕЦЬ О.В., КАБАЧЕНКО В.В.,  
БУРМІЧ А.П., ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С., КРАСОВ О.І.,  
ОДАРЧЕНКО А.М., СЛАВИЦЬКА А.К., СЮМАР В.П.,  
СТЕРНІЙЧУК В.О., ТКАЧЕНКО О.М., ШИНКАРЕНКО І.А.,  
ЧОРНИЙ В.І.

*Відсутні члени Комітету:*

ЯНЧЕНКО Г.І., ІВАНІСОВ Р.В., ПОЛЯКОВ А.Е., ФРІЗ І.В.

*На засіданні присутні:*

Бакумов О.С. – народний депутат України

Сушко П. М. – народний депутат України

Кінзбурська В.О. – народний депутат України

Микиша Д.С. – народний депутат України

Кучер О.В. – голова Харківської обласної державної  
адміністрації

Беккер М.Л. – перший заступник голови Харківської обласної  
державної адміністрації

Скакун О.Є. – заступник голови Харківської обласної державної  
адміністрації

Фільчаков О.В. – прокурор Харківської області

Анушкевич В.І. – заступник прокурора Харківської області

Найдич М.В. – начальник Управління Служби безпеки України в Харківській області

Соколов О.В. – перший заступник начальника Управління служби безпеки України в Харківській області

Ковтун О.О. – заступник начальника Управління служби безпеки України в Харківській області

Сокурєнко В.В. – начальник Головного управління Національної поліції в Харківській області

Немикіна Л.П. – голова постійної комісії з питань бюджету Харківської обласної ради

Чигрінов В.В. – голова постійної комісії з питань розвитку інфраструктури, транспорту, шляхів та зв'язку Харківської обласної ради

Пієв С.М. – голова постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин та природокористування Харківської обласної ради

Русецький А.А. – голова постійної комісії з правових питань, регуляторної політики, законності, громадського порядку, боротьби з корупцією та злочинністю Харківської обласної ради

Танцєров А.О. – в.о. начальника Харківської митниці Державної фіскальної служби України

Жуков С.Є. – директор Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації

Любчич М.В. – начальник відділу лісового господарства, лісовідновлення, лісорозведення та використання лісових ресурсів Харківського обласного управління лісового та мисливського господарства

Кириченко О.О. – заступник директора національного природного парку «Гомільшанські ліси»

Склярєв В.О. – директор Державного підприємства «Зміївське лісове господарство»

Корсун-Цуркан О.Б. – в.о. начальника Головного управління Держгеокадастру у Харківській області

Зражевець Є.М. – начальник Служби автомобільних доріг у Харківській області

Литвінець С.В. – перший заступник директора Державного підприємства «Дороги Харківщини»

Тищенко В.О. – перший заступник голови Балаклійської районної державної адміністрації Харківської області

Столбовий І.М. – голова Балаклійської міської ради

Терещенко О.А. – депутат Мерэф'янської міської ради Харківської області

Ряснянський А.А. – представник громадської організації «Всеукраїнська антикорупційна палата»

Нестерук В.М. – представник ініціативних груп з представлення інтересів та захисту Конституційних прав людини і громадянина

*працівники секретаріату Комітету:*

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан розслідування корупційних правопорушень у сфері лісового господарства та незаконної передачі у приватну власність земель Національного природного парку «Гомільшанські ліси».

2. Про розтрату та привласнення бюджетних коштів, передбачених на ремонтно-будівельні роботи автомобільних доріг та об'єктів інфраструктури області.

3. Про надзвичайну ситуацію, ефективності використання коштів державного і місцевого бюджетів на відновлення інфраструктури після вибухів боєприпасів у Балаклії.

1. Про взяття за основу і в цілому проекту порядку денного виїзного засідання Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики у м. Харків на 27 листопада 2019 року

---

(Красносільська, Сорочик)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Красносільської А.О., народних депутатів України – членів Комітету про взяття за основу і в цілому попередньо погоджений проект порядку денного виїзного

засідання Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики у м. Харків на 27 листопада 2019 року, Комітет **вирішив**:

Порядок денний виїзного засідання Комітету на 27 листопада 2019 року взяти за основу і в цілому.

Результати голосування:

за	—	15
утримались	—	0
проти	—	0

Рішення прийнято.

2. Про стан розслідування корупційних правопорушень у сфері лісового господарства та незаконної передачі у приватну власність земель Національного природного парку «Гомільшанські ліси»

---

(Красносільська, Юрчишин, Ткаченко, Бурміч, Фільчаков, Сокурєнко, Анушкевич, Найдич, Любчич, Кириченко, Жмеренецький, Бакумов, Микиша, Складов, Корсун-Цуркан)

Заслухавши і обговоривши інформацію прокурора Харківської області Фільчакова О.В., начальника Головного управління Національної поліції в Харківській області Сокурєнка В.В., начальника Управління Служби безпеки України в Харківській області Найдича М.В. про стан розслідування корупційних правопорушень у сфері лісового господарства та інформацію посадових осіб Харківського обласного управління лісового і мисливського господарства, національного природного парку «Гомільшанські ліси», державного підприємства «Зміївське лісове господарство» про передачу у приватну власність земель Національного природного парку «Гомільшанські ліси», Комітет взяв її до уваги, з метою подальшого опрацювання і прийняття рішення на одному із наступних засідань Комітету.

3. Про розтрату та привласнення бюджетних коштів, передбачених на ремонтно-будівельні роботи автомобільних доріг та об'єктів інфраструктури області

---

(Красносільська, Юрчишин, Фільчаков, Ткаченко, Жмеренецький, Сокурєнко, Зражевець, Литвинець, Немикіна)

Заслухавши і обговоривши інформацію прокурора Харківської області Фільчакова О.В. про розтрату та привласнення бюджетних коштів, передбачених на ремонтно-будівельні роботи автомобільних доріг та об'єктів інфраструктури області, посадових осіб Служби автомобільних доріг у Харківській області,

державного підприємства «Дороги Харківщини», Комітет взяв її до уваги, з метою подальшого опрацювання і прийняття рішення на одному із наступних засідань Комітету.

4. Про надзвичайну ситуацію, ефективності використання коштів державного і місцевого бюджетів на відновлення інфраструктури після вибухів боєприпасів у Балаклії

---

(Красносільська, Жмеренецький, Бурміч, Ткаченко, Красов, Одарченко, Сюмар, Сокурєнко, Тищенко, Столбовий, Жуков, Немикіна)

Заслухавши і обговоривши інформацію начальника Головного управління Національної поліції в Харківській області Сокурєнка В.В., начальника Управління Служби безпеки України в Харківській області Найдича М.В. про надзвичайну ситуацію, ефективності використання коштів державного і місцевого бюджетів на відновлення інфраструктури після вибухів боєприпасів у Балаклії та посадових осіб Балаклійської районної державної адміністрації, міської ради, Комітет взяв її до уваги, з метою подальшого опрацювання і прийняття рішення на одному із наступних засідань Комітету.

5. Про обговорення пропозиції голови Комітету  
Красносільської А.О.

---

(Красносільська)

За результатами виступів голови Харківської обласної державної адміністрації Кучера О.В. та народних депутатів України – представників Харківщини і обговоривши пропозицію голови Комітету Красносільської А.О. про включення додатково до порядку денного виїзного засідання Комітету 27 листопада 2019 року до розділу «Різне» питання про інформацію щодо зловживання службовим становищем працівниками Харківської митниці Державної фіскальної служби України та заслуховування інформації представників органів місцевого самоврядування Харківської області і громадськості міста Харкова, Комітет **вирішив**:

Включити додатково до порядку денного виїзного засідання Комітету 27 листопада 2019 року наступні питання:

4. Про інформацію щодо зловживання службовим становищем працівниками Харківської митниці Державної фіскальної служби України.
5. Заслуховування інформації представників органів місцевого самоврядування Харківської області та громадськості міста Харкова.

Результати голосування:

за	—	15
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

6. Про інформацію щодо зловживання службовим становищем працівниками Харківської митниці Державної фіскальної служби України

(Красносільська, Ткаченко, Жмеренецький, Кінзбурська, Сушко, Фільчаков, Сокуренько, Танцеров)

Заслухавши і обговоривши інформацію прокурора Харківської області Фільчакова О.В., начальника Управління Служби безпеки України в Харківській області Найдича М.В., в.о. начальника Харківської митниці Державної фіскальної служби України Танцєрова А.О., народних депутатів України Кінзбурської В.О., Сушко П.М., про зловживання службовим становищем працівниками Харківської митниці ДФС України при митному оформленні товарів, стану розслідування кримінального провадження за фактом вчинення злочину, передбаченого частиною 2 статті 364 Кримінального кодексу України та порушення вимог фінансового контролю Закону України «Про запобігання корупції» виконуючим обов'язки начальника Слобожанської митниці Державної митної служби України Любченком М.С., Комітет взяв її до уваги, з метою подальшого опрацювання і прийняття рішення на одному із наступних засідань Комітету.

7. Про заслуховування інформації представників органів місцевого самоврядування Харківської області і громадськості міста Харкова

(Красносільська, Терещенко, Ряснянський, Нестерук)

Комітетом заслухано та взято до уваги інформації:

- депутата Мерєф'янської міської ради Харківської області Терещенка О.А. про екологічну ситуацію у Харківській області, пов'язану із діяльністю ПАТ «Укргазвидобуток» на території Мерєф'янської об'єднаної територіальної громади і Нововодолазького району та бездіяльності посадових осіб органів державної влади і місцевого самоврядування Харківської області у сфері соціального забезпечення дітей з інвалідністю і розтрати бюджетних коштів;

- представника громадської організації «Всеукраїнська антикорупційна палата» Ряснянського А.А. про вчинення корупційних правопорушень посадовими особами органів місцевого самоврядування міста Харкова, Комунального підприємства «Харківпарксервіс», які закупували майно,

проводили ремонтно-будівельні роботи міської інфраструктури без проведення прозорих тендерів та інших питань;

- представника ініціативних груп з представлення інтересів та захисту Конституційних прав людини і громадянина Нестерука В.М. про неправомірні дії посадових осіб правоохоронних органів при розслідуванні кримінальних правопорушень щодо незаконних дій та фіктивного підприємництва ПАТ «Концерн АВЕК та Ко» та інших питань.

За підсумками виїзного засідання Комітет ініціював, у порядку контрольної функції, проведення повторного виїзного засідання Комітету у місті Харкові через два місяці та заслуховування керівництва Харківської обласної державної адміністрації, Харківської обласної ради, прокуратури Харківської області, Головного управління Національної поліції України в Харківській області, Управління Служби безпеки України в Харківській області і представників інших правоохоронних органів та органів місцевої влади з порушених питань.

Виїзне засідання Комітету закрито.

Голова Комітету

**А. КРАСНОСІЛЬСЬКА**

Секретар Комітету

**В. КАБАЧЕНКО**